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 Az Erasmus-program keretein belül egy félévet Edében, Hollandia Geelderland tartományában töltöttem, 

ahol részt vettem a sustainability in Society, illetve a Families and Domestic Violence nevű kurzusokon. 

A szállást az iskola nemzetközi kapcsolattartóján keresztül, a room.nl oldalon tudtam intézni, viszont 

mivel a környéken nagyon sok egyetem van, ezért eléggé limitált opciók közül választhattam. Végül plusz 

az augusztusi bérletidíjat is kifizetve találtam egy szobát Wageningenben, az ország legnagyobb presztizsű 

agrármérnöki egyeteme mellett. A szobám a 13. Emeleten volt, hála az égnek a lift végig működött. Itt 8-

an voltunk “corridormate”-ek ami azt jelentette, hogy közös mosókonyhával, fürdőszobával, és konyhával 

kellett egymás mellett léteznünk. A lakótársaim a világ minden tájáról érkeztek, és nagyon gyorsan 

nagyon jóban lettünk, közös programokat csináltunk, és együtt főztünk legalább heti egyszer. 

 

https://www.che.nl/en


 

Az iskolában töltött első napon rögtön feltűnt, hogy mennyire modern az épület. Két részből állt, egy 

Prizma, illetve egy Spectrum nevű épületből, amiket egy üvegfolyosó kötött össze. A fő épület a 

Spectrum volt, itt zajlott le a bemutatkozó előadás, ahol rögtön ebéddel és kávéval vártak minket. 



Az első kurzust még körülbelül az összes nemzetközi diák együtt követte, közösen voltak óráink a 

Sustainable busines, illetve a Communication and Sustaianbility kurzus hallgatóival, ami egy nagy 

előadóteremben zajlott minden kedden. Ezen kívül rengeteg programot szervezett nekünk az iskola, 

meglátogattuk Amsterdamot, ahol egy idegenvezetővel körbejártuk a város nevezetességeit, illetve 

megnéztünk egy falumúzeumot is, ahol a holland építészet fejlődéséről tudhattunk meg többet. 

 



A minor egyik fontos része volt a modell ENSZ, ahol angolul kellett gyakorolnunk a felszólalást, a 

különböző ügyekben való véleményformálást, de nem a saját véleményünket kellett megfogalmazni, 

hanem mint egy adott ország képviselője. Én Uganda voltam, ami eléggé nagy kihívás volt, mivel 

Uganda általános értékrendje rengeteg témában eltér a sajátomtól. Ezen kívül a minor másik 

projektjeként mindenkinek részt kellett vennie egy egyhetes terepmunkán egy 3-4 fős szintén 

diákokból álló csoporttal. Mi az Ede mellett lévő kórházba mentünk, ahol az általunk készített 

kérdőívvel kérdéseket tettünk fel különböző egészségügyi dolgozóknak a dohányzás káros hatásairól, 

illetve az ő tapasztalataikról, ezzel részt véve egy egész Hollandiát átfogó dohányzás ellenes 

kampányban. 

 

Miután ez a kurzus lezárult egy merőben különböző minort kezdtem el, a családon belüli erőszak, és 

annak kezelésének témájában. Sajnos, mivel én voltam az egyetlen nemzetközi hallgató, aki 

jelentkezett, ezért hollandul tartották az előadásokat. 

Mivel a jó reggelt-en, és a köszönömön kívül nem beszélek hollandul, ezért eléggé aggódtam, hogy 

mi lesz a megoldás. Végül az egyetem felfogadott egy tolmácsot, aki minden előadáson teams 

meetingen fordított nekem hollandról angolra, bár sokszor nem értettem amit mondott, hála a rossz 

térerőnek, de a kurzusvezető professzornak hála, aki minden héten másfél órát foglalkozott csak 

velem, így is rengeteget tanultam a témáról. A kurzus teljesítéséhez össze kellett hasonlítanunk a 

magyar, illetve a holland hatósági, illetve nonprofit szervezeteket, akik ilyen helyzetekben felelősek. 

 

Nagyon nagy élmény volt ezen a gyönyörű környéken élni, és megtapasztalni az empirikus oktatás 

nyújtotta extra lehetőségeket. 

 


